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Ing. Franti�ek Hanousek

DATUM

STUPEÒ

VYPRACOVAL ODP. ZASTZODP. PROJ.

OBEC, k.œ.:

ZAK. ¨˝SLO

ARCH. ¨˝SLO

MÌØ˝TKO

¨. KOPIE¨. PØ˝LOHYPØ˝LOHA:

DSP

OBJEDNATEL:

SOUØ. SYSTÉMY S-JTSK, Bpv

Ve�kerØ in�enýrskØ sitì jsou v PD uvedeny orientaŁnì, płed zahÆjením stavby musí být vytyŁeny v płedstihu dle po�adavku jednotlivých sprÆvcø sítí !

Ing. Miroslav Lo��Æk

AKCE:
1 : 1 000

Ing. Miroslav Lo��Æk

KRAJ, OBEC s roz�.pøs.:

D.2.12

BarÆkova 41, Prostìjov

tel. 582 331 013

Hanousek s.r.o.

I¨: 29186404

Vícov

Olomoucký, Prostìjov

SPÚ poboŁka Prostìjov

Stavba PEO, VHO a výsadba zelenì v k.œ. Vícov-II.etapa

9/22

43/3

zÆłí 2022

SO 02 Svodný płíkop SPł2, SPł4

VytyŁovací výkres Svodný płíkop SPł2
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